
 

議会運営委員会会議録 
 

１ 日  時  令和４年１２月５日（月） 

 会議時間    １３時３９分開会 １４時０４分閉会 

 

２ 会議場所  役場３階 第１委員会室 

 

３ 出席議員  委員長：中島里司 副委員長：山下清美 

        委 員：鈴木孝寿、口田邦男、高橋政悦（欠席） 

        議 長：桜井崇裕 

 

４ 事務局   事務局長：田本尚彦、次長兼総務係長：川口二郎 

 

５ 説明員   総務課長 神谷昌彦 

 

６ 議  件 

（１） 令和４年第９回町議会定例会の運営について 

  ①審議日程の変更について 

（２） その他 

 

７ 会議内容   別紙のとおり 



議会運営委員会 【開会 １３：３９：閉会 １４：０４】令和４年１２月５日 

 

委員長（中島里司）：只今から議会運営委員会を開催する。第９回定例会における審議日

程の変更等について、総務課長に出席いただいているので説明をお願いする。 

 

（１）第９回定例会の運営について 

  ・審議日程の変更について 

 

神谷総務課長：議会の日程であるが、明日は町長がいるので行政報告は可能であるが、一

般質問について、副町長と課長職数名がコロナに感染し、副町長は10日まで療養

であるので、今週は出てこられない状況である。一般質問の担当となる課長職も

数名感染しており今週出てこられない状況になっていることから、答弁書の作成

や答弁調整の関係ができない状況になっており、できれば12日の一般質問につい

て、日程を遅らせていただけないかということをお願いしたい。 

 

委員長：副町長、及び課長職数名がコロナに感染しているということで、答弁書等の調整

が間に合わないという話である。これについて皆さんのご意見をいただきたいと

思うが、何かあるか。 

 

鈴木委員：今の予定としては12日を14日にする。例えば今の状況で町長は大丈夫だけれど

も、後に町長がなってもおかしくないと、現実的にはあるので、最終は15日で決

まりであったか。 

 

田本局長：議会の日程については、初日は招集の告示が出ているので確定している。会期

については本会議初日に会期の審議を行って、そこで決定をするようになってい

るので、現状では予定として15日を最終日としているが、もし伸ばすということ

であれば、日程を定めて初日の本会議の中で日程の確認の時に何日最終日という

ふうに伸ばした日にちで確認をすればその日で確定をするという流れになる。 

 

鈴木委員：今のところ、このままでいったら15日が最終日となっていたと思うが、それを

20日とかにしておくのがいいのかなと思うが。 

 

委員長：今お諮りしているのは一般質問の日程変更を認めていただけるかどうかを先にお

諮りしたい。そして日にちを何日と言う形で持っていきたいと思っていたが。 

 

鈴木委員：日程変更するのは構わないけれども、後ろも変更しないと、絡みとしては一緒

に話をしないとならないと思ったのでお話しをさせていただいた。 

 

田本局長：日程の部分については、会期中であれば会期の延長も可能と思うので、先程執

行側と話をした中では、とりあえず12日の一般質問について、14日に移動するこ

とで初日、最終日については特に変更しなくてもこなせる見通しということでお

話を伺っていた。 

 

委員長：日程的なものに入るが、一般質問を14日にということでお話しをいただいた。そ

して、閉会日については15日ということで現状では変更しないということで、ど

うしても状況に変化があれば、会期の延長というのは可能であるとのことである。

鈴木委員が言っているのはそれも配慮しながら20日くらいまで余裕をみた方が

いいのではないかという意見も出ているので、これらについて委員のご意見を受

けたいと思う。 

 



鈴木委員：コロナは本人がなったら１週間程度。例えば本人療養中５日目に家族が発症し

た場合、治ったと言っても今度は５日間の待機になってくるのかというところが

実はあまり深く考えたことがなかったので、どうなるのか確認は必要かなと思う。 

 

委員長：ちょっと休憩をして担当課長に確認をいただく。休憩する。 

 

 

【休憩 １３：３８】 

【再開 １４：００】 

 

 

委員長：休憩前に引き続き会議を開く。一般質問については14日ということで現状では予

定しておきたいと思う。また会期最終日の決定について、会期の延長については

問題ないということで、15日の会期をそのままにして、状況をみながら会期の延

長を諮っていくということにしたいがよいか。 

 

（「はい」との声あり） 

 

委員長：参考までに日程的なものについて、会期延長になった場合、今の段階では16日か

20日ということになろうかと思う。それでも開会できない状況であればその時に

検討させていただきたいと思う。こういうことでよろしいか。 

 

（「はい」との声あり） 

 

委員長：それではそのように決定させていただく。質問者への通知、町民への周知につい

て事務局の方でよろしくお願いする。ここで執行側には退席いただく。 

 

委員長：その他事務局から何かあるか。 

 

田本局長：住民に対しては既に一般質問の内容等も含めて日程のご案内をしており、今日、

この後チラシを作成して、７日に新聞折り込みで12日の一般質問は14日に変更と

なるという旨のご案内をさしあげる予定をしている。また、議員の皆様にはこの

会議終了後に一般質問の日程変更についてメールでご連絡をさせていただこう

と思う。 

 

委員長：以上をもって本日の議会運営委員会を閉じる。 

 

 

【閉会 １４：０４】 


